

11

Именуванъ се Павелъ Василь
Сраковъ о.з. полковникъ, родомъ отъ с. Анд-
мировци (Содриско), а живящъ отъ малкъ
въ гр. Содриш - махала "Новата-селма" до
Вайсовата воденица въ една къща
където Павелъ Сраковъ по задъние платъ-
наръ, при китю си - Андрей Сраковъ и сего
още живе - гр. Нишка и Морава" - (грма) -
неколкокѣри на около 78 години.

Азъ съмъ роденъ презъ 1878 год. м. юлий.
и по настоящемъ живея гр. Подриш № 11.

Около гроба на Анстима-В. Лев-
ски знае следното: Презъ 1890-91 години
и отише събъ евреенскъ Попето -
Срешовъ Кошагитъ - ситъ на поитъ
Поркиш. Поради одомолителството, че
по онова време (1890-1891 години) се стуреше
на менишка на Анстима и бѣше актичен
на тема на разговори да се говори за
него. Почава малъ евреенскъ Попето
на мене и на мои другарчета разпра-
вляше, че отъ баща си знае гробното мѣсто
на В. Левски и когато имаше свободни
отъ задъние какове ни водеше на само-
то мѣсто — сега северо-източното рове-
кето на изтокъ отъ колкото на северъ, отъ
днешната клиника на Д-ръ В. Митковъ

Г-н О.З. полковник Навело Ваемен

Графов днес 1. VIII - 1937 год. при даване
на показанието си се изтъква и каза:

- Въ разговора ми с г. Бодис
"Бързаканъ водени преди публичку-
ване в в. Мюз" от г. Коледарова,
че гробното място и косиницата
Аносмола В. Левекитна мерети,
уишелити г. Бодис Бързаканъ
пвърдени предъ мене, че гробното
място е в онъ край гдѣто е Бра-
мовама му куца, а в последствие
следъ публичкацията на г-н Коледаровъ
втрояно за да защитибрама си
по Намелу казано почта да ика-
ри и замислява. Азъ съм се
решил, обаче, да му кажа, че
вече съм се изцелявалъ предъ
честове на Гражданския Комитет
и съм ги уведолил за тоя си
разговор. Не угодно ли е за сега
да фиксира въ показанието си
това,

Общо г. Коледаровъ по издигане
гробното място и косиницата
Аносмола - В. Левекитна мерети

В. Коледаровъ

О.З. Ваемен

"Попеншо" ни разказваше, че това
знае да е чроба на Левеки отъ баща
си повъ Макш, който често ходил да
извършва молитви на чроба на Ансера
а пои, като Келови селъ мие държалъ
и носил кадилкицама. Чроба била
безъ кръстъ бурекъвалъ и имаше нѣка-
къво ерастѣ (може да турна) Пои -
чроба била малко въ смраку отдалекъ
отъ другитъ чробица наречени чиратени
чробица. "Попеншо", което не водеше
било на около 15-16 години - било
около 3-4 години по смаръ отъ насъ.

Пои члът младъ и обичалъ да ходи
по мокасмуришт въ околностима на
ч. Содрш.

Члѣтъ емир на Содршкото
дишноворичество, образованство
др-во Ув. "не Декколу" и члѣтъ
емир "въ Намодителството" и
на нѣколко пъти въ заседания се
е говорило да се направя нѣщо
за издирване на чробното мѣсто
на Ансера; тѣи като имаше
още живи емири Содршци-сѣвремни-
ци въ нашама ерба, които бѣха
могли да гадайтъ известни указа-
ништ въ таи Намока.

Рокрешето нѣщо по вѣрса не ¹²
направено - почитателно изключително
Белевският на г. д-р Деметриос Атанасов
унив. София - чл. Цар-Самуил / група е
"Клементина", която навремето се именува-
ше "Захар-Симеонови". Т-н д-р Димитър Н.
Атанасов е още жив на около 61-62 години.

Тук Белевски имагами към настоящ-
цунт ми показател.

По вѣрса съобщавам още и това,
че притерова д-р-воето ни писмо от Т-н
д-р. Бързакровъ, старъ учителъ петелотери-
ска на Беле водосточара, в училището
именува се Димитър Белев, данни-
рато от 5. февруари 1933 година, е
което срещу ни подарява едната пор-
ция на учениците (от ~~Т-н~~) основа-
тели на Новото Софийско ученическо
книженице "Цвят", основано през 1870
година във "което писмо дава известни
сведения за състава на основателите -
ученици, от които ела съ живи:

- 1) Димитър Деметров Новаков от ч. София
бивши офицер - адреса го има в Дружеството
- и 2) Димитър Бързакров - чл. "Пановска"
и "Св. Кирил и Методи" до Акимска "Новакос"
и " Въ срещуто писмо Т-н "Бързакровъ
дава и названите на вѣрса от мараши
на старо София преди освобождението.

Допълнително по откритието на
чудното мѣсто на Иносима, до колкото
си спомням, по онова време, преди около
46 години нашимъ вѣру нова мѣсто
Имаме много си известна гроба, а
тама на нова мѣсто много гроба
дурен денъ — двѣте дѣрматъ гроба.

гг.
София 1 септември
1934 година

Ваша

Присметивавам:

~~Тарнава~~

Видеосте